11Iro

HNwms: [aHcke ['anvHa BnaguMupoBHa
Bo3spact: 39

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MamueHTa 3a KOHcyabTanmuen: 28.05.2009 17:56:39

dopmupoBaHus 3aKim0ueHust Bpaua: 29.05.2009 10:06:45

Appec B cetu AnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/93064/answer/93101




OnHO3HAYHO OTBETUTH Ha Balll BOIIPOC HE MOT'Y, IPH afleKBaTHOM JIeYeHUU CIIU3UCTas 000I049Ka
opraHa BOCCTaHABIMBAETCS JOCTATOYHO ORICTPO. BaM moka3aHo KOHTPOJIbHOE 00CliefjoBaHKE B
o0beMe: 00IIKY aHaIU3 MOYH, TOCEB MOYH, IUCTOCKONUS U IIPU HEOOXOAUMOCTH OUOIICUS MOYEBOTO
Iy3bIpS.



